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Matematika

Nacin oznacavanja odgovora na listu za odgovore:

AX B c

Nacin ispravljanja pogresaka na listu za odgovore:
@8 cX ¢ IK

Prepisan to¢an odgovor Paraf (skraceni potpis)

Nacin ispravljanja pogresaka u ispitnoj knjizici:

(Matua) dvrZzavna matura TI/
7 7 T

Precrtan pogreSan odgovor u zagradama ToCan odgovor Paraf (skraceni potpis)
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List za ocjenjivaca

MATB

21. ognac. O 1
22NN o 1
23. opmet O 1
24. oomat O 1
25N oL 1
26. et O 1
27, aqeiae O 1
28. ogenee O 1
29. ogenvac O 1
30. cgenac O 1
31.1. oo 0 1
31.2. pomnias 0 1
32.1. cgniet. O 1
32.2. comi® 0 1
33.1. pomnias 0 1
33.2. comniee O 1
34.1. pomin? 0 1
34.2. comnin 0 1
35.1. commitae. O 1
35.2. pomnind 0 1

NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO

NE FOTOKOPIRATI
OBRAZAC SE CITA OPTICKI

NE PISATI PREKO
POLJA ZA ODGOVORE

Oznacavati ovako: X

MATB




OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjieSavajte zadatke dok to ne odobri voditelj ispitne prostorije.

Ispit traje 150 minuta.

Ispred svake skupine zadataka uputa je za rjeSavanje. Pozorno je procitajte.

PiSite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢ée se s nula (0) bodova.

Na 2. stranici ove ispitne knjizice prikazan je nacin oznacavanja odgovora i nacini ispravljanja
pogreSaka. Pri ispravljanju pogreSaka potrebno je staviti paraf (isklju€ivo skraceni potpis,

a ne puno ime i prezime).

Pri raunanju mozete upotrebljavati priloZzenu knjizicu formula i list za koncept koji se nec¢e
bodovati.

Upotrebljavajte iskljucivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
Kad rijeSite zadatke, provjerite odgovore.
Provijerite jeste li nalijepili identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 18 stranica, od toga 1 praznu.
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IMDUL S

Matematika l'znanja

|. Zadatci viSestrukoga izbora
U zadatcima od 1. do 20. od viSe ponudenih odgovora samo je jedan tocan.

Tocne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.
To€an odgovor donosi jedan bod.

1. Vrijednost kojega od navedenih izraza pripada skupu iracionalnih brojeva?

A —12+2
B. =2
7

C. VI2:3

®ﬁ+3

(1 bod)

2. Koja je od navedenih tvrdnja to¢na?

A. Razlika dvaju prirodnih brojeva uvijek je prirodan broj.
B. Koli¢nik dvaju cijelih brojeva uvijek je cijeli broj.

@ Zbroj dvaju racionalnih brojeva uvijek je racionalan broj.
D. Umnozak dvaju iracionalnih brojeva uvijek je iracionalan broj.

{74~ =7 (1 bod)

NIEN
ls
N
[
<\

3. Cemuje jednako a.%/Z za svaki realni broj a?

A. aé 1/\!?{ = O\/)/3
Y

2

. al 4 ']/J 141 =L
5“ -0 =T 20
C| a°

5

D. a3
(1 bod)
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Matematika

4. Jedna kapljica tekucine sastoji se od 3 - 10?* estica. U koliko takvih kapljica tekucine ima
1.5-10% Gestica?
16

5 oo L2l = 5000
@20000 S 7021

D. 50000
(1 bod)
5. Sonjina i Matijina zarada u omjeru su 2 : 3, a Matija je zaradio 2 puta vi$e od Ivana.
kak jinail ? 5 — , —
U kakvome su odnosu Sonjina i lvanova zarada S : /\') = Z =g = 2 5 22/7
A. Sonja i lvan zaradili su jednako. ~ /\7 = f j = _;L_,
B. Sonja je zaradila manje od lvana. / A
C. Sonjinai lvanova zarada u omjeru su 2 : 1. f ; l = ,'L
Sonjina i lvanova zarada u omjeru su 4 : 3. l :ﬂ_ E J// :
a
= = — (1 bod)
M
i
6. Postotak prodanih ulaznica po danima u nekome tjednu prikazan je tablicom.
Ponedjeljak 40 %
Utorak 75 % _ \
Srijeda 75 % 420 (0,%%0.}$+O,}5 YOXSH.§ +a,g+o/
Cetvrtak 75 % = 7 ~
Petak 80 % _.}L
Subota 80 %
Nedjelja 40 % f ~73 ﬁ

Koliko je prosjecno ulaznica prodano dnevno u tome tjednu ako je svakoga dana u prodaiji
420 ulaznica?

A. 238
B. 273
. 279
D. 315
(1 bod)
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Matematika

7. Koliko iznosi x ako je izraz xa® +12ab+4b*> kvadrat binoma?

(ath) = 620k +h

A 1
B. 3 1
© [atab)t =90 +70b 39k
D. 81 e

(1 bod)

8. Linearna funkcija f(x)=ax+ b zadana je tablicom.
r [V T-—oa+h }
f@ [ (5) ] »2 - G
2 =3oth

Sto od navedenoga vrijedi za koeficijente a i b?

A. a<0i b<0 :-gq
a<0ib>0 Q-_j

= e
C. a>01i b<O g 0
D. a>01i >0

L:‘g'wl ;y’z’?@ (1 bod)

-
9. Kaoji je interval skup svih rieSenja nejednadzbe X <07?

x—1
A. (-e,0) MyLTOCKE: IX=0
X=0
<O’1> X-1=0
C. <1,5> o=
. (51 o
>< (-Qo/ 0> :S;_(L_q) ;_—_/f: :% ;ﬂ (1 bod)
X 1,4 OD> 117’? y 0
Z

MAT B D-S072




Matematika

10. Cemu je jednako a” ako je log, a = b? X o~
je] je log, )SD 0k = X:/Ugb(}\
A. b
B. b b
C. 2 2 & ‘L
(o) # J>
il =
'ZJD J> (1 bod)
| 1&» ) 7747
11. Na kojoj je slici prikazan graf kvadratne funkcije f = —x* + bx + ¢ kojoj je koeficijent ¢ <0?
yl\ yl\
i (X’V) -G (20

p—
//

(1 bod)

MAT B D-S072 7



Matematika

12. Graf funkcije f prikazan je na slici.

<N

Y

™

Koliko iznosi najmanja vrijednost funkcije f na intervalu [-4, 6]?

o o(@p
s

A=

(1 bod)

13. Potrebno je iskopati bunar dubok 20 m. Za kopanje prvoga metra cijena je 30 eura, a za svaki
sliedeci 8 eura viSe od prethodnoga metra. Kolika je cijena cijeloga iskopa?

A, =20 { Q(Q,ﬁvc{q}gj

A. 752 eura -
=
B. 1140 eura C}\ oy 2 b b
C. 1520 eura . /_):10 SZO:/JO({;MJFO[/\JH%O()

@ 2120 eura
(1 bod)

§20 =" 10:70(30ﬂ0+16'%j

3
510 =10 €

8 MAT B D-S072




Matematika

14. Koja od navedenih tvrdnja vrijedi za svaka dva sli¢na trokuta?

3

0
?) (1 bod)

15. Na skici je prikazana kruznica sa srediStem u tocki O. Duzina AB promijer je te kruznice,
a trokut OBC je jednakostrani¢an.

%
A. Opsezi su im jednaki. (7’ -
B. Povrsine su im jednake. {;u
Mjere unutarnjih kutova su im jednake. _
D. Odgovarajuée visine su im jednakih duljina. i

AAOC ~SEDMKOKRACH L/

xX+x1+720"=180"
X =60" |

Koliko iznosi mjera kuta x?

. 35°
C. 45°

D. 60°
(1 bod)

MAT B D-S072 9



Matematika

16. Na skici je prikazan kvadar ABCDEFGH.

G

‘o)

A
Koji od navedenih pravaca sijeCe pravac BH?

A. AC
B. 4D
C. AE

@ AG
(1 bod)

17. Volumen valjka iznosi 24w cm?, a njegova je visina jednaka duljini promjera osnovke.
Kolika je visina toga valjka zaokruzena na dva decimalna mjesta?

]
A. 346 cm V=297 ¢ m
B.) 4.58 cm
Q 577 cm ’7 = Z/L

1 \ =Reb

\7 = (1 bod)

/,:3“[4_1 V=FTh

%zz,xm ZLfQT:/L'Zj?Z/L

= ,-
53:4?/3(/7

10

D. 979 cm
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Matematika

L 2 &
18. Na slici su prikazani vektori a i b. ?< - X L -\— 7/ A
y/\ .
= i
0. =1L
7 : =
a = = ;
o ) _ -
: L=T0i9)
\ PRy 2
~ l_, i
. > = = = =
4 - . R 7
0] 1 R :HL%20“9<}
b
= > g
> — e o
5 }J) ’6) L L’ 5
Cemu je jednako a+b?
A 3i-3;
B. —5i—;
C. i-2;
6i—4;
(1 bod)
oy, A
19. Koliko iznosi medijan skupa podataka 12, 14, 11, 15, 15, 13, 15, 11, 14?
A. 12 _
B. 13 177 17 77 12 @77 15 73 75
@14 - .
D. 15 ‘7 H
(1 bod)
77 27T 441 4
= T

MAT B D-S072 1



Matematika

20. U Larinome je razredu 20 uéenika. Nastavnik slu¢ajnim odabirom proziva jednoga ucenika.
Koliko iznosi vjerojatnost da nije prozvana Lara?

A. 08 79 B
B. 0.9 7 T AENS

(1 bod)

-7 _7
L 175223 Ly
74
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Matematika

Il. Zadatci kratkoga odgovora

U zadatcima od 21. do 35. upiSite odgovore na predvideno mjesto u ispitnoj knjiZici.
Pri raunanju upotrebljavajte list za koncept.

PiSite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Toc¢an odgovor donosi jedan bod.

21. Zapisite jedan racionalni broj veci od 0 i maniji od V2. l 7
'L /-

Odgovor: 7

(1 bod)

22. Koliko iznosi a + b ako je 18 =2¢ - 372

Odgovor:

JD = & (1 bod)
3

23. Rijesite jednadzbu x* —3x=10.

Odgovor: X1 = ) X1L=-"L

&/C,L)‘g )ﬂ (1 bod)

24. Bazen se prazni tako da voda istjeCe stalnom brzinom. Za potpuno praznjenje bazena
zapremine 2600 litara potrebno je 13 sati. NapiSite formulu kojom se rauna koli¢ina vode V' u
bazenu, izrazena u litrama, ovisno o broju sati praznjenja x.

Odgovor: V (x) = ZGOO - ZOOX Sy

(1 bod)

2a Ah: 2200 ¢

MAT B D-S072 13



Matematika

25.

26.

27.

28.

29.

Petar je kupio automobil za 28 400 eura. Vrijednost automobila svake godine pada za 16 % u
odnosu na vrijednost u prethodnoj godini. Kolika ¢e biti cijena automobila nakon 5 godina?

& Sho/o =04,
M 33k 2L Tpd 28100087 =133,

Odgovor:

(1 bod)

=7

Odredite jednadzbu pravca koji prolazi ishodiStem koordinatnoga sustava i s pozitivnim

smjerom osi x zatvara 135°. \I: ﬁx+€ ﬁ :—]—2[\ B -]_g (4350)
Odgovor: # ==X ]DZ = T7

(1 bod)

Trokutu povrSine 117 cm? upisana je kruznica polumjera 13 cm. Koliko iznosi opseg toga

trokuta? O:]; ]7:/—“._( :__% / .
M
Odgovor: 42 Cr e L:—}—:S g=124 =18 o~
13 T
' o

Povrsina jednoga jednakostraniénog trokuta 16 je puta ve¢a od povrSine drugoga
jednakostrani¢nog trokuta. Duljina je stranice veéega trokuta 28 cm. € ﬁ ’LQ
Kolika je duljina stranice manjega trokuta? P (l

P
- Z @

(1 28 tm

A

Prvih sedam dana srpnja temperature u podne bile su 32 °C, 35 °C, 33 °C, 34 °C, 34 °C, 31 °C
i 29 °C. Kolika je bila temperatura u podne osmoga dana ako je prosje¢na temperatura prvih

osam dana sipnja bla 3277 L, . BYISTIM RO X
_ 3RS X

23°C ~ 3

4><:(Z§UC] (1 bod)

Odgovor:

(1 bod)

Odgovor:

14
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Matematik

a

30. U tablici su prikazane zaklju¢ne ocjene iz Fizike.

Ocjena Dovoljan (2) Dobar (3) Vrlo dobar (4) | Odli¢an (5)
Broj u€enika 96 218 144 65

Na crtu uz svaki kruzni isjeCak napisite ocjenu (2, 3, 4 ili 5) tako da kruzni dijagram prikazuje
podatke iz tablice.

5 Ocjene
g
(1 bod)
31. Navedene izraze zapisite kao potencije s bazom 5. 5
1h+3-2hH b 3
YT _ap DY SU) C S
311, 125" :25" = (~S ) ;30 =1 ' = =
T h+3
Odgovor:
N (1 bod)
L ~ —
= 1 gy W 1&3‘ _w0zs§ 20§
31.2. 10-52%-5205 = 2.3 8 =3 =713 3 =3 2‘7)
_cwd
_ I =3
Odgovor: S
(1 bod)
MAT B D-S072 15



Matematika

32. U ponudi trgovine su ¢okoladni i vo¢ni bomboni.

321. Astrid je kupila 150 grama ¢okoladnih i 225 grama voénih bombona. Koliko iznosi
postotak ¢okoladnih bombona u ukupnoj koli€ini kupljenih bombona?

40

Odgovor: %

150
150+225

X100

(1 bod)

32.2. Ivan je 100 grama ¢okoladnih i 100 grama voc¢nih bombona platio ukupno pet eura,
a Sara 200 grama Cokoladnih i 100 grama vo¢nih bombona osam eura.
Koliko iznosi cijena 100 grama ¢okoladnih bombona? .
X+ =3

3 7 x+4=4
- L (1 bod)
ﬁ =3

33. Neka je funkcija f(x)=2x-1.

Odgovor:

33.1. U koordinatnome sustavu nacrtajte graf funkcije f-

<N

y

)

(1 bod)
1 v
33.2. Odredite domenu (prirodno podrucje definicije) funkcije g(x) = m =
X
\{% o
Odgovor: IR L CX =1 =y
7 (1 bod)
X=7

16 MAT B D-S072




Matematika

34. Duljine dviju stranica trokuta su 9 cm i 10 cm. Mjera kuta izmedu tih stranica iznosi 57°.

‘ |V
34.1. Koliko iznosi duljina visine na krac¢u od tih dviju stranica trokuta? 3 V)X = j) /J4

V=1 5in%

Odgovor: g 3 5 CMm

(1 bod)
34.2. Koliko iznosi duljina trece stranice toga trokuta?
1o \b N
344 C=0 ‘H> "2”\\)CP\SB/ /r(’\
Odgovor: ' crm
C =211 cny (1 bod)
35. Duljina visine sto$ca iznosi 5 cm, a polumjera baze 3 cm.
35.1. Koliko iznosi mjera kuta izmedu visine i izvodnice toga sto$ca? -1
top ot 3 / F
4 ) }/ . = __,_'
Odgovor: 30 J:)- \YO % l'\ g

o |
R=1p"sy'sp" B9

35.2. Koliko iznosi volumen toga sto$ca?

& 3
Odgovor: 75 ]l M

(1 bod)
VRIS :g—fl“JT'/x

\/:/]STTCM}
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Matematika
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